

LEGYEN AZ ILLATOK SZAKÉRTŐJE! AZ ILLATKALAUZ KÖZKÍVÁNATRA VISSZATÉR!

Kalauzunk felkeltette Tanácsadónk érdeklődését és hasznos eladási tippeket szolgáltatott számukra. Néhány további információval szeretnénk segíteni Önt eladásai növelésében!

AZ AVON IGEN NAGY TAPASZTALATTAL RENDELKEZIK

az illatok előállításának és értékesítésének területén - már 120 éve ezzel foglalkozunk. Az AVON eredeti neve is az illatokhoz kapcsolódott: California Perfume Company. Manapság az AVON illatait nemzetközileg elismert parfümkelemlők alkotják meg, akik közül néhányan a Dior, a Givenchy és a Cacharel számára is terveznek parfümöket. Ossa meg ezeket az információkat Vásárlóival is, meglátja, elnyeri bizalmukat!

TÉVHITEK

A JÓ MINŐSÉGŰ PARFÜMÖK CSAK TERMÉSZETES ÖSSZETEVŐKKEL RENDELKEZNEK

Modern tévHITEK, hogy a „természetes mindig jobb és biztonságosabb” és hogy a „legtöbb parfüm főleg vegyszerekből áll”.

Mindkét fajtára szükség van. A kiváló minőségű illatok természetes és szintetikus összetevők komplex elegyéből állnak. A természetes illatalkotó életet, ragyogást és minőséget visz a parfümbe, míg a mesterséges aroma erősebb és struktúráltabbá teszi a parfümöt.

A SZŐKÉNEK ÉS BARNÁKNAK KÜLÖNBÖZŐ ILLATOKAT KELLENE HASZNÁLNIUK.

Ez a felfogás teljesen téves, a sztereotípiák miatt alakult ki. A nehezebb illatokat az érzéki barnák, míg a könnyed illatokat a gyengéd szőkék viselik a tévHITEK szerint. Az igazság az, hogy az illat kiválasztása az ízléstől, az elképzeléstől, az alkalomtól és a hangulattól függ. Győzze meg Vásárlóit, hogy ne a hajuk színe szerint válasszanak illatot maguknak!

AZ ILLATOKAT NEM SZERENCÉS KEVERNI EGYMÁSSAL.

Ez igenis jó ötlet! Van azonban egy szabály: azonos vagy hasonló illatkelemlőjű illatokat keverjen. Új, érdekes kompozíciókra bukkanhat. Ha Vásárlói nem akarnak kísérletezni, akkor használjanak különböző illatokat nappalra és estére.

NŐK NEM HASZNÁLHATNAK FÉRFI KÖLNIKET

Tévedés! Mondja el Vásárlóinak, hogy nem tilos férfi illatokat használniuk. A nők azt választják, ami tetszik nekik. Azért vesznek férfi kölniket, mert ezeket úgy készítették, hogy a nők kedveljék őket.

HÍRESSÉGEK AZ AVON SZÍNEIBEN

Mutassa be az AVON arcait Vásárlóinak! Nagyszerű divattervezőkkel, divatházakkal és sztárokkal dolgozunk együtt. Érdekes megemlítenie Vásárlóinak, hogy az AVON sikeréhez milyen fantasztikus emberek járulnak hozzá.



CHRISTIAN LACROIX

Világhírű francia divattervező. Nagyszerű haute couture kollekciói mennasszonyi, hétköznapi ruhákat és kiegészítőket (ékszereket, táskákat, szemüvegeket, sálakat) ölelnek fel. Színpadi jelmezeket is tervez. Kreációit hollywoodi sztárok és nemzetközi hírességek viselik, például Madonna és Helen Miller. Többször jutalmazták munkásságát a divattervezőknek járó elismerésekkel.

EMANUEL UNGARO

Az Emanuel Ungaro Maison divatház 1965-ben jött létre. A kontrasztok, paradoxonok, extremitás jellemzi, melyet mintákkal, színekkel és anyagokkal párosít, így jön létre kivételesen nőies, trendi, kozmopolita stílus. Esteban Cortazar, a tehetséges divattervező, azakma egyik legismertebb zsenije, a mindennapokban is viselhető kollekció darabjainak kreatora.



SALMA HAYEK

A Today Tomorrow Always illatok arca, mexikói filmsztár, Hollywood egyik legismertebb csillaga. Kivételes tehetsége és egyedi szépsége miatt ő a tökéletes nőiesség megtestesítője.



GEMMA ARTERTON

A Bond Girl 007 parfüm arca. Angol színésznő. A Quantum csendje című Bond film okos és szexi szereplője. Gemma-ban megvan az a báj és erő, ami a Bond lányokat jellemzi.



TOVÁBBI INFORMÁCIÓKAT TALÁLHAT HONLAPUNKON: WWW.AVON.HU